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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Паралисани због ванредне ситуације која се 

одразила на целу државу, али и на активности које 

су наши чланови планирали да спроведу широм 

дијаспоре и региона, списак дешавања током априла 

је био и више него скроман. Свакако смо се трудили 

да урадимо најбоље могуће у датим околностима, а 

опет не угрожавајући здравље како својих чланова, 

тако и свих осталих људи са којима би иначе 

долазили у контакт у склопу наших добротворних 

делатности. 

 

Једна од најбитнијих активности је свакако 

посета девет породица са подручја Северне 

Македоније, која је спроведена уз помоћ пријатеља 

организације из тих крајева. Породице су планиране 

да буду помогнуте у склопу предстојеће велике 

Васкршње акције.  

 

Осим породица у Северној Македонији, успели 

смо да посетимо још четири породице са подручја 

централне Србије, тачније у околини Краљева и 

Алексинца.  

 

Посећена је прво породица Томовић из 

Краљева, коју чини самохрана мајка и четворо 

малолетне деце. Такође на подручју Краљева 

долазимо до породице Радевић. Ову породицу чине 

родитељи и петоро деце. 

 

У Алексинцу и околини се сусрећемо са две 

доста тешке и компликоване ситуације, у 

породицама Ристић и Стојковић. Ристићи имају 

петоро деце, док Стојковићи имају четворо деце. 

Ситуације које налажу хитну реакцију, како би се 

малим Стојковићима и Ристићима омогућили 

безбрижнији дани у овом тешком детињству. 

 

Наши вредни чланови и пријатељи организације 

су такође искористили тренутно врло неповољну 

ситуацију за одржавање неких већих окупљања и у 

својим државама извукли максимум сходно датим 

околностима и успешно организовали пет 

дешавања. 

У Немачкој је прво на пикаду из блока у 

Констанцу прикупљено 695€, док је на два 

окупљања у Минхену и Ханау прикупљено 1.375€.  

 

У Линцу (Аустрији) бележимо једно мање 

окупљање у виду Фифе из блока, где је прикупљено 

350€. На Малти је увек и више него занимљиво. На 

сјајном турниру у игри „Не љути се човече“ 

такмичари су прикупили 810€. 

 

Последње, а уједно и најуспешније дешавање 

одиграло се у Њујорку. На још једном у низу 

турнира Пикадо из блока, прикупљено је 1800$. 

 

Сви са нестрпљењем очекујемо нормализацију 

стања по питању пандемије корона вируса како у 

нашој држави, тако и у осталим деловима света, 

како би активности на реализацији помоћи 

најугроженијима могле да се несметано одвијају. 

Поред тешких животних околности са којима је 

иначе суочена велика већина породица која од нас 

ишчекује преко потребну помоћ, пандемија корона 

вируса се појавила као додатни терет, који наравно 

највише погађа наше најсиромашније сународнике.  

Уз Божију помоћ, надамо се завршетку ове кризе 

што је пре могуће, а засигурно ћемо спремно 

дочекати крај ванредног стања и наставити тамо где 

смо стали. 

 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Тешко је бити самохрани родитељ четворо деце. 
Тешко је школовати их сам. А шта тек рећи кад су 
та деца и болесна? Кад нисте запослени, а сваког 
месеца вам треба и до 200 евра само за лекове? 
Марија Томовић из Краљева је мајка чији случај 
смо управо описали! 
 

 
 
Марија брине о Александру (20), Анђели (17), 
Урошу (13) и Петри (11). Анђела има ерозију оба 
ока и појавио јој се тумор на кожи, а оперисала је и 
кичму. Лекари морају да јој убризгавају колаген на 
терапијама. Урош има посебан облик астме који иде 
из ждрела и не може да се излечи. У најтежем стању 
је Петра која болује од реуматоидног астритиса и 
већ скоро пет година пије цитостатике. Њој је 
тренутно пао имунитет и изашли су јој лишајеви по 
рукама. 

 
На набавку лекова који се не издају на рецепт и које 
набављају из иностранства издвајају преко 100, па 
и до 200 евра месечно.  

Ту су и чести одласци у Београд зарад лечења, по пар 
пута месечно. У питању су трошкови које би тешко 
покривао било ко, а камоли ова породица која живи 
са свега 20.000 динара помоћи. Притом, имају и дуг 
за струју од 30.000 динара. 
 
Како све постижу, тешко је замисливо. Да бар живе у 
нормалним условима... То, ипак, није случај. 
Породица Томовић живи у једној четвртини 
породичне куће у коју су се уселили после 
земљотреса у Краљеву 2010. године. Имају свега две 
просторије – кухињу и спаваћу собицу. Собицу у 
којој спава четворо деце, два брата и две сестре! 
 
Припадају им још две незавршене собе у приземљу 
куће, али средити то за ову породицу је само пуста 
жеља с обзиром на околности. Додатан проблем 
представља велика влага која се ствара у кући и 
која мора да се санира како би ова деца имала 
основне предуслове за лечење и здрав живот. 
 

Из свих наведених разлога Хуманитарна 
организација Срби за Србе посетила је ову 
породицу и решила да им у наредном периоду 
помогне што је више могуће. Потребно је урадити 
изолацију за њихов део куће, стазу око куће, 
поставити столарију и олуке, уредити две 
незавршене собе, обезбедити покућство итд. 
 
Позивамо све добре људе да се укључе у акцију 
помоћи за породицу Томовић. Хајде да покажемо да 
ова храбра мајка и њена деца нису сами! 
 
 

СЗС посетили 

Томовиће  
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Славко Радевић је 1991. године из Рожаја дошао у 
Метикоше код Краљева. Сматрао је својом 
патриотском дужношћу да формира вишечлану 
породицу, што је и урадио. Он и супруга Данијела 
изродили су петоро деце – Андрију (19), Петра (18), 
Наду (17), Дуњу (14) и Неду (12). Пре пола године 
добили су још двоје деце, близанце Стефана и 
Ђорђа. 
 

 
 
Годинама се овај пожртвовани отац бори за своју 
децу. Дуго је радио трећу смену на аутобуској 
станици, па у перионици, а онда је кад су добили 
близанце решио да је време да отворе нешто своје. 
Настао је тако Тепих сервис Радевић! 
Направили смо перионицу иза куће где перемо 
тепихе, ћебад, простирке... Посао јесте тежак, али 
помажу деца. Верујте, кад би се мало раширило, 
да бисмо ми сви могли живети од тога... Да бисмо 
посао поставили на ноге потребне су нам две 
ствари. Голф који возим је стар и стално ми се 
гаси.  

Много би нам значио било који исправан ауто, 
ипак је то средство за рад. Друго, машина коју 
сада користимо за прање је доста лоша, па бисмо 
морали да нађемо машину за дубинско чишћење, 
четкару, центрифугу.. Не мора ново, довољно је и 
половно да буде – прича овај вредни отац. 
 

 
 
У домаћинству у последње време привређује и 
најстарији син Андрија који повремено ради у 
картонажи. Домаћин Славко додаје још: 

 
Сви осуђују вишедетне породице, да су деца 
неваспитана итд. Мене боле такве речи јер није 
тако и све бих за децу дао. Кућу и покућанство 
имамо, само желимо да живимо од свог рада. Ја 
сам патриота и ево морам вам се похвалити да ми 
ћерка Дуња тренира рукомет само две-три 
године, а да је већ на списку на репрезентацију. 
Погледајте на мом телефону! 
 

 

СЗС посетили 

Радевиће  
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Породицу Радевић обишли су недавно представници 
Хуманитарне организације Срби за Србе: 
 
Уверили смо се да ова честита породица завређује 
подршку. Седморо деце није мала ствар у 
данашње време. Њихова жеља да раде је за сваку 
похвалу, па ћемо се потрудити у наредном 
периоду да им обезбедимо машине за њихову 
перионицу – рекао је Стефан Јечменица из 
организације. 
 

 
 
Позивамо све донаторе да подрже ову акцију, па да 
кад Радевићи стану на ноге и они буду у прилици 
да помажу! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

 
 

 
 

 
 

 

СЗС посетили 

Радевиће  
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Николина Ристић, трогодишња девојчица, живи у 
оронулој кући у Алексиначком Руднику. У том 
месту се 1989. године догодила стравична трагедија 
када је у пожару живот изгубило 90 рудара. Са 
рударима је умро и рудник, а остало је запуштено 
насеље без перспективе. 
 

 
 
И заиста, када се данас дође у ово место, сабласно 
сивило леди срца свих посетилаца. Делује као да се у 
њему више не живи, већ животари. Угледати у 
таквом амбијенту малу и стидљиву Николину, са 
својим играчкама, делује нестварно. 
 
Добро дошли у нашу кућу. Овде ретко ко долази. 
Николина има још четири брата – Михајла (5), 
Виктора (8), Немању (14) и Небојшу (17) – пренео 
нам је њихов отац Слађан. 
 
Поред сећања на страшну трагедију које ово место 
носи, породица Ристић има и своју личну трагедију. 

Слађан не воли да говори о томе. Његов син из 
првог брака је мистериозно нестао пре осам 
година, а након два месеца агоније нађен је мртав 
у реци. Имао је само 11 година и ишао је у 
специјалну школу. Ја сам била самохрана мајка 
троје деце, али нас је он примио код себе и 
прихватио децу као своју. Добар је то човек. Сада 
имамо и двоје заједничке деце – испричала нам је 
мајка Марија. 
 

 
 
Ристићи преживљавају од социјалне помоћи и 
дечијег додатка. Најстарији син, иако још није ни 
пунолетан, отишао је у Београд да би зарадио неки 
динар радећи на грађевини. 
 
На мене је, нажалост, пала мешалица на послу. 
Од тада не могу од болова да подижем већи терет, 
мада волео бих да започнем озбиљније да се бавим 
рециклажом. Сада се довијам како знам и умем, 
повремено сечем дрва и тако. Изгледа да имам и 
неку тежу болест, али тек треба да се установи 
шта је у питању – додао је Слађан. 
 
Најмлађу Николину упитали смо с чиме највише 
воли да се игра, а она нам је шапатом одговорила: 
Највише волим да спавам с луткама и да се играм 
са мојим батама. 
 
Породицу Ристић планира да помогне Хуманитарна 
организација Срби за Србе. Покушаћемо да им 
обезбедимо изолацију за кућу, сређивање соба и 
покућство да би Николина и њена браћа имали бар 
пристојне услове за живот и одрастање. 
Биће нам потребна помоћ свих наших донатора, па 
позивамо да се прикључите акцији за породицу 
Ристић! 

Тежак живот 

Ристића  
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Након успешно спроведене септембарске акције на 
простору Северне Македоније, на крају 2019. 
године, организација Срби за Србе обишла је девет 
нових породица за које је помоћ планирана у току 
ове године. Велику логистичку подршку у овој 
акцији, као и много пута пре тога, пружили су нам 
наши сарадници и пријатељи из Културно-
информативног центра Срба у Републици 
Северној Македонији – СПОНА. 
 
У акцији је обиђено девет породица – Нешковић, 
Перовић (посета породици објављена је и у 
посебном извештају), Цветановић, Величковић, 
Лазаревски, Величковић, Петковић, Досев и 
Мајетић (посета породици објављена је и у 
посебном извештају). 
 
Прва породица коју смо посетили била је породица 
Нешковић из Кучевишта. Породицу чине: отац 
Љубиша, Милица (7) Стефанија (5) и Николија 
(3). Мајка их је напустила почетком децембра 2019. 
Отац ради у водоводу. Живе у старој кући на коју је 
пре двадесетак година надозидан још један спрат, 
који никада није сређен до краја, и није још увек 
услован за живот. Од просторија имају једну собу 
где сви спавају, и другу собу коју користе када је 
топло јер немају грејања.  
 
Породица Нешковић изразила је молбу да им се 
помогне у виду столарије, кречења, сређивања 
купатила, стављања ламината, електричног 
шпорета и пећи на дрва. 
 
 

 
 
Породица Перовић Срећка, такође из Кучевишта, 
била је друга породица коју смо обишли. Супруга 
Љиљана, деца Кристијан (7), Анастасија (13), 
Петар (12) и Светлана (9). Отац ради у железари, 
мајка у пекари, а помагали смо их већ два пута са 
електричним шпоретом, храном, улазним 
вратима и прозорима. Кућа у којој живе је у основи 
веома стара, па је на ту основу надограђивано још 
просторија, а само је тај надограђени део у добром 
стању.  
 
Породици је потребна помоћ у виду сређивања 
дечијих соба, изградња купатила, набавка 
намештаја и кревета за децу, комплетно 
реновирање једне неусловне собе, санација крова, 
кухиња, тросед на развлачење и нов шпорет. 
Deleted: 
 

 
 
 

Посета 

С.Македонији  
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Трећа посећена породица била је породица 
Цветановић из Старог Нагоричана. Далибор и 
Гоца, живе са децом: Симоном (18), Миланом (13) 
и Кристијаном (10). Потребна им је бела техника, 
комбиновани фрижидер, веш машина, 
електрични шпорет, столарија, сређивање 
купатила, туш кабина, прозор и врата. 
 

 
 
Породица Лазаревски Стоје била је четврта 
обиђена породица. Лазаревски живе у селу 
Стреновце у Старом Нагоричану. Поред оца Стоје, 
породицу чине и мајка Благица, деца Катерина (16) 
и Мит (14). Породица нема никаква примања, баве 
се пољопривредом, држе краве и магаре и од тога 
живе. Са њима живи и бака, док је ћерка тренутно у 
школском интернату у Куманову. Живе у 
катастрофалним условима у старој кући, која није 
могуће да се реновира, тако да је једина опција 
куповина нове куће. 
 

 
 

Породица Величковић Слађане из Татариновца, 
била је пета обиђена породица. Породицу чине и 
Лука (10), ћерке Бојана (25) и Марија (23) које су 
удате, док је трећа ћерка, нажалост, преминула, када 
је имала седамнаест година, као и отац који се 
упокојио пре осам година.  
 
Породици је потребна помоћ у виду санације крова, 
сређивање купатила и увођење воде у кућу. 
 

 
 
Шеста обиђена породица била је породица 
Величковић Србе из Старог Нагоричана. Живе од 
пољопривреде и додатка за четврто дете. Породицу 
чине и мајка Дијана, деца Симона (16), Андреј (10) 
Јована (12) и Анастасија (14).  
 
Потребан им је шпорет на дрва, електрични 
шпорет, реновирање купатила и кухиња. 
 

 
 
 

Посета 

С.Македонији  
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Петковићи из Старог Нагоричана били су седма 
обиђена породица. Отац Зоран, супруга Фросина и 
син Филип (14). Супруга је запослена, док се муж 
бави пољопривредом. Породици је потребна 
косачица за трактор. 
 

 
 
Породица Досев Панче из Старог Нагоричана била 
је осма обиђена породица. Породицу чине и мајка 
Данијела, деца Дамјан (15), Стефан (19). Отац ради 
у општини као домар, док мајка ради као књиговођа. 
Потребна им је кујна и улазна врата. 
 

 
 
Породица Мајетић била је последња посећена 
породица. Мајетићи живе у селу Секирце, Општина 
Долнени. Породицу чине отац Васе, мајка Гордана, 
деца  Наталија (15), Сара (9) Гоце и Горан (8), 
Стефан (2 месеца). Са њима живе и очева мајка и 
брат  који је инвалид. Отац Васе имао је још два 
брата која су преминула један од сепсе, а други је 
изгорео у пожару.  

Живе од пољопривреде – узгајају дуван, и имају 
додатак на треће дете. Породица живи у старој 
трошној кући без воде, купатила и ве-це-а. Кућа је 
стара преко сто година и у веома је лошем стању. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се прикључе акцијама које 
спроводимо у Северној Македонији, како би ове 
године направили још један искорак и помогли ову 
област са највећом помоћи до сада! 
 

 
 
 

Посета 

С.Македонији  
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Обично у извештајима из првих посета при крају 
наводимо шта је неопходно од помоћи. Овог пута 
ћемо то учинити нешто другачијим редом. У 
разговору с породицом Стојковић из села 
Добрујевац код Алексинца сазнали смо да су им 
неопходне ротациона косачица и балирка за сено, 
а голим оком се могло видети да су им због огромне 
влаге прекопотребни изолација, олуци, стаза око 
куће и сређивање соба. 
 
На наше директно питање да ли су им, у случају да 
не будемо могли све да обезбедимо, потребније 
машине или помоћ око куће, посебно имајући у виду 
све околности о којима ће бити речи у наставку, 
добили смо недвосмислен одговор: 
 
Јој, машине ако икако можете, па ћемо даље ми 
лако изгурати. 
 

 
 
 

Био је то одговор који пуно говори о овој намученој 
породици и за нас довољан сигнал да се ипак 
потрудимо да им обезбедимо све. Тај одговор дала 
нам је мајка Јелена која је озбиљан срчани 
болесник. Њен супруг Мирослав такође је срчани 
болесник. Њих двоје имају четворо златне деце која 
већином имају тешке здравствене проблеме. 
 

 
 
Давид (17) од рођења има омфалокелу (испадање 
трбушних органа), што мора да оперише. Сара (10) 
је имала изклизнуће бутне кости, а затим и пет 
операција. Ускоро је очекује шеста због сплета 
црева. Петар (9) је превремено рођен у петом 
месецу трудноће. Једва је преживео због чега сада 
каска у развоју и иде у школу по специјалном 
програму. Стефан (6) је, Богу хвала, здрав. 
 

 
 
Мајка Јелена обожава своју децу, али признаје да им 
живот није лак: 
 

СЗС посетили 

Стојковиће  
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Јесте ми Бог дао четворо деце, али са сваким сам 
прошла голготу. Свако нам је дете имало своју 
тужну животну причу, а и ми смо имали своје 
недаће, несреће и бродоломе. Сад је тешко да се 
вратимо у колосек, али морамо. 
 

 
 
Стојковићи од сигурних примања имају само дечији 
додатак, тако да превасходно живе од пољопривреде. 
 
Нисмо лењи људи, али нас је живот водио 
трновитим путевима. Имамо пет хектара, а 
држимо и нешто стоке. Ипак, иако имамо 
трактор, кубуримо много са прикључним 
машинама. Увек молимо да нам неко изађе у 
сусрет и тај неко дође кад он може, а то често није 
онда када је нама најпотребније. Зато увек 
каснимо са усевима, кошењем и балирањем. Цео 
живот прикупљам паре за те машине, али, 
нажалост, да живим још 1.000 година не бих 
успела то да сакупим, прича ова вредна домаћица. 
 

 

Собе због влаге и црнила изгледају ужасно. О старом 
и дотрајалом покућству да не трошимо речи... Чак ни 
то све није било довољно, па им је пре извесног 
времена избио пожар у једној соби који су, срећа, 
успели да угасе јер су се налазили одмах у соби 
поред. 
 

 
 
Завршићемо овај извештај речима које нам је 
упутила мајка Јелена: 
Хвала што сте дошли да се уверите у све што сам 
вам писала. Немојте нас заборавити. Ви сте наша 
једина и последња нада. Наши милосрдни анђели! 
 
Тешке и обавезујуће речи. Нека буду подстрек 
свима нама да збринемо још једну угрожену 
породицу. Мали Стојковићи и њихови, хвале вредни, 
родитељи то заслужују.  
 

Донације се могу слати на добро познате рачуне 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 

 

СЗС посетили 

Стојковиће  
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Хуманитарни турнир у пикаду, познатији као 
Пикадо из блока одржао се по први пут 11. 
фебруара у Кафе бару Буба у Конштанцу, највећем 
граду на Боденском језеру. 
 

 
 
У пријатном амбијенту и породичној атмосфери смо 
се окупили, дружили и такмичили са циљем да се 
прикупе средства за помоћ социјално угроженим 
породицама. Од уплата за учешће, донација и 
продаје мајица успјели смо да прикупимо укупно 695 
евра. 
 
Велико хвала власници кафе бар Буба што нам је 
уступила просторије да организујемо турнир као и 
свим учесницима и пријатељима што су својим 
присуством увеличали овај догађај. Дјеца су наша 
будућност. 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДЋНОСТ! 

Пикадо на 

Боденском ј.  
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Хуманитарна Организација Срби за Србе 
организовала је 24. фебруара хуманитарни турнир 
Пикадо из Блока у Break Bar and Billiards у 
Њујоршком комшилуку Асторија ради прикупљања 
помоћи деветочланој породици Стевановић из села 
Кололеч, надомак Косовске Митровице на Косово и 
Метохија, који живе у јако тешким и неприкладним 
животним условима. 
 

 
 
Турнир је посетило 50 званица и овим поводом се 
захваљујемо свим људима добре воље који су 
подржали догађај и помогли у прикупљању 
средстава за породицу Стевановић у вредности од      
$ 1.800. 
 
У финалу турнира су се борили Саша Зеленовић и 
Марко Генчић у неизвесној борби при којој је Саша 
задобио прво место, Марко друго, а Марина 
Алексић је треће место, чиме је потврдила да 
лепши пол никад не изостаје у конкуренцији. 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим посетиоцима и учесницима који 
су одвојили своје време да подрже још један догађај 
хуманитарног карактера под покровитељством наше 
организације, као и на пријатељској сарадњи Break 
Bar and Billiards и нашем већ сталном донатору 
зубној ординацији Mamut Dentistry. 
 

 
 

Пикадо у 

Њујорку  
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Последње дружење на Малти, други по реду догађај 
ове године одржан је 15. фебруара у Бурзебуџи, Бар 
Палазо Сан Пиетру. По први пут одржан је турнир 
у игри Не љути се човече. Прелепо вече, где је 
прикупљено 810 евра за најугроженије породице на 
Балкану, за које се сви заједно боримо са нашом 
организацијом да створимо нормалне услове за 
живот. Вече чију репризу жељно исчекујемо већ на 
нашем следећем дружењу. 
 

 
 
Јак такмичарски дух, здраво ривалство међу 
противницима, смех, сузе, загрљаји, радовања, све је 
то што смо могли да испратимо у току овог дружења 
и ове невероватно вечери. Велику неизвесност до 
самог краја пружило је 42 пријављена такмичара. 
После велике борбе у квалификационим круговима, 
добили смо и наше финалисте. 
 
Четири малишана, ВЕЛИКОГ СРЦА су обојила ово 
финале у несвакидашње боје.  

Велика борба до самог краја у коме смо имали фото 
финиш. Три од четири играча су имала прилику да 
заврше игру у једном бацању коцкице и изађу као 
победници.  
 
Најбржа је била  Лана Миловановић, друго место 
је припало Лазару Грујичићу, треће Петри 
Мичић и четврто Огњену Недимовићу. 
 

 
 
Овим путем се захваљујемо и свим родитељима који 
су довели наше најмлађе да учествују на турниру. 
Они су нас још једном вратили у најлепше доба 
нашег живота и показали нам да није лоше 
пробудити дете које сви носимо у себи и подсетити 
се какав је то осећај када то исто дете рашири руке и 
подели сву своју љубав са свима око себе без страха 
да ће изгубити нешто. Јер ко даје љубав, љубав 
добија за узврат! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Не љути се 

човече!  
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Наши вредни момци из Линца рјешили су да се не 
зауставе само на Тројци у њиховом граду него да се 
овај пут опробају и са џојстицима. У пријатној 
атмосфери окупили су се пријатељи 9. фебруара да 
се такмиче у древној игри Фифа из Блока. Од 
учешћа на турниру и донација прикупљено је 350 
евра. 
 

 
 
Огроман улог је био у питању, престиж и вјечна 
слава, титула најбољег у општини Линц и шире! 16 
гладијатора је учествовало на турниру, извлачење је 
професионално извео Андрија Матичић, најмлађи 
јунак ове приче. 
 
Након вишечасовне антологијске борбе прва мјеста 
су освојили следећи такмичари. Треће мјесто, Арпад 
Штербик из Прњавора, наш брат Славко 
Малешевић.  

Несрећно друго мјесто заузео је Ненад Станковић, 
сви га знамо само јер је брат од Николе, тако да 
друго мјесто и није лоше. Заслужени првак и 
шампион овога турнира је Горан Зец, познатији као 
Браја! 
 

 
 
Велико хвала свим такмичарима и људима добре 
воље на одличном турниру и прелијепом 
дружењу. Ускоро очекујемо још више догађаја у 
Линцу као и у цијелој Аустрији! Дјеца су наша 
будућност! 
 

 

Фифа из блока 

у Линцу  
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Крајишко вече у Минхену и Фолклоријада у 
Ханау код Франкфурта обележили су 29. фебруар. 
Помоћу наших вриједних волонтера успјели смо се 
појавити на обе манифестације и дружити се са 
домићинима и гостима. На оба дружења скупили смо 
укупно 1.375 евра! 
 

 
 
У Ханау нас је угостио Српски Културни Центар 
Офенбах са којим сада већ имамо лепу сарадњу и 
радо се одазивамо сваком њиховом позиву. Госте је 
те вечери забављао Гоци бенд. Успоставили смо 
контакт са градовима Манхајм и Париз и надамо се 
гостовању код пријатеља чим се унормали ситуација 
око вируса. Фото извјештај такође је већ 
традиционално посао нашег брата Зорана 
Вицеларевића из Вести, са којим се све чешће 
срећемо по разним догађајима у Франкфурту и 
околини и који нам је увјек радо документује лепим 
сликама догађаје. 
 

 

У Минхену смо имали прилику да будемо гости 2. 
Крајишке вечери. Позвао нас је организатор 
Дарко Карановић да дођемо са промо материјалом, 
бутиком и донаторском кутијом. Уз крајишку пјесму 
и игре имали смо прилику дружити се са старим 
пријатељима из Минхена, упознати нове људе и 
упознати их са радом организације.  
 
Хвала домаћинима на позиву, хвала свим 
волонтерима што су на било који начин тај дан 
помогли да реализујемо долазак и као и свим 
донаторима који су нас подржали!  
 
Очекујемо ускоро још прилика за дружење 
широм Њемачке. 
 

 
 

 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 

Сјајна субота 

у Немачкој!  
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У МАРТУ 5.667  
СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. Године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току марта 
пристигло је укупно 5.667 порука, а од почетка 
акције укупно 214.785 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У МАРТУ 2.467  
ПОЗИВА НА 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току марта пристигло је укупно 2.467 позива, а од 
почетка акције укупно 35.759 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 
 

 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  

Донаторске 

кутије 
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

Донаторске 

кутије 
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      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 

 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  

 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  

Донаторске 

кутије 
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 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 
             ПОЖЕГА 

 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

Донаторске 

кутије 
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 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  

 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  

 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 
 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

Донаторске 

кутије 
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              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АПРИЛ 2020. 
 

1. Борисав Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
2. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
3. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
4. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
5. Дарио М. /Србија/ – 10.000 дин. 
6. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
7. Мирко П. /Србија/ – 4.000 дин. 
8. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
9. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
10. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
11. Томислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
14. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
15. Никола К. /Србија/ – 200 дин. 
16. Жарко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
17. Ciak Trade doo Ruma/Србија/-20.000 дин. 

(Тројка из блока Миљаковац) 
18. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Жељко С. /Србија/ – 500 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
20. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
21. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Ђорђије Б. /Србија/ – 500 дин. 
23. Петар С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
24. Su-Line /Србија/ – 10.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
25. Богдан Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
26. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
27. Урош В. /Србија/ – 3.000 дин. 
28. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
30. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
32. Милош М. /Србија/ – 399 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
33. Марија С. /Србија/ – 1.000 дин. 
34. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
35. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
37. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
38. Томислав С. /Ирска/ – 50 € 
39. Александар И. /Канада/ – 434,96 € 
40. Стефан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

41. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
42. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
43. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
44. Мирољуб М. /Аустралија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
45. Тања М. /Аустрија/ – 20 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
46. Бојан Н. /Италија/ – 50 € 
47. Милан Ј. /Холандија/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
48. Слободан Б. /Р. Српска/ – 10 € 
49. Предраг М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
50. Анонимно /Мађарска/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
51. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 
52. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
53. Горан В. /Шпанија/ – 50 € 
54. Иван В. /Србија/ – 400 € 
55. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
56. Филип С. /Србија/ – 25 € 
57. Зоран П. /Србија/ – 10 € 
58. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
59. Петар Д. /Данска/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
60. Раде Ц. /С. Македонија/ – 10 € 
61. Биљана С. /Србија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
62. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 
63. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
64. Анонимно /Србија/ – 10 € 
65. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
66. Анонимно /Србија/ – 10 € 
67. Анонимно /САД/ – 525 € 
68. Марко Б. /Немачка/ – 5 € 
69. Анонимно /САД/ – 23 € 
70. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
71. Борка Ђ. /Аустрија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
72. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
73. Јована В. /Швајцарска/ – 50 € 
74. Марко Б. /Немачка/ – 5 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
75. Анонимно /Србија/ – 50 € 
76. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

Списак СЗС 

донатора 
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77. Анонимно /САД/ – 100 € 
78. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
79. Милена С. /Аустрија/ – 10 € 
80. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
81. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
82. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
83. Данијел М. – 10 € 
84. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
85. Жељана Б. – 35 € 
86. Анонимно /Канада/ – 10 € 
87. Наталија Р. – 20 € 
88. Мики Мики /Италија/ – 50 € 

(Кантер из блока) 
89. Маја С. /Аустрија/ – 10 € 
90. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
91. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
92. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
93. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
94. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
95. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
96. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 

97. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за Величковиће из Медвеђе) 

98. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 37,5 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

99. Лука М. /Аустрија/ – 50,11 € 
100. Никола Т. /Аустрија/ – 12 € 

(Кантер из блока) 
101. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
102. Клинци са Космета /Србија/ – 6 € 

(Кантер из блока) 
103. Мирко М. /Аустрија/ – 15 
104. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
105. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
106. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
107. Дарко Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 
108. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
109. Јовица Р. /Швајцарска/ – 500 CHF 
110. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
111. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
112. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
113. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
114. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
115. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 

116. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
117. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
118. Раде К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
119. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
120. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
121. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
122. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
123. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
124. Александар П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
125. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
126. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
127. Николић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
128. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 

129. Љубиша и Драгана М.Д. 
/Швајцарска/ – 100 CHF 

130. Клуб Никола Тесла Вецикон 
/Швајцарска/ – 2.000 CHF 

131. Борис Д. /Немачка/ – 10 € 
132. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
133. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
134. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
135. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
136. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
137. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
138. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
139. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
140. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
141. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 

€ 
142. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
143. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
144. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
145. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
146. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
147. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
148. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
149. Сузана К. /Немачка/ – 20 € 
150. Савета М. /Шведска/ – 100 SEK 
151. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
152. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 

SEK 
153. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
154. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
155. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 

Списак СЗС 

донатора 
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156. Сњежана Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

157. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
158. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
159. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
160. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
161. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
162. Милан С. /Шведска/ – 200 SEK 
163. Драган К. /Шведска/ – 50 SEK 
164. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
165. Alexander W. /Шведска/ – 1.000 SEK 
166. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
167. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
168. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
169. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
170. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
171. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
172. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
173. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
174. Милица Ивановић /Канада/ – $ 100 

CAD 
175. Синиша Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
176. Анђелко Гиговић /Канада/ – $ 200 CAD 
177. Владимир Протић /Канада/ – $ 30 CAD 
178. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
179. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
180. Dana Mitchell /Канада/ – $ 500 CAD 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
181. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
182. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
183. White city logistics /САД/ – $ 50 
184. Милош П. /САД/ – $ 50 
185. Alec E. /САД/ – $ 20 
186. Лазар М. /САД/ – $ 30 
187. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
188. Зоран З. /САД/ – $ 15 
189. Радоман /САД/ – $ 15 
190. Анонимно /САД/ – $ 25 
191. Милан В. /САД/ – $ 30 
192. Ненад С. /САД/ – $ 50 
193. Иван Р. /САД/ – $ 25 
194. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
195. Анонимно /САД/ – $ 30 
196. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
197. Анонимно /САД/ – $ 100 
198. Програмер /Србија/ – 9,56 € 
199. Александар И. /Канада/ – $ 400 CAD 
200. Никола Т. /Србија/ – 20 € 

201. Анонимно /В. Британија/ – 30 £ 
202. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
203. Наташа С. /САД/ – $ 20 
204. Дарко М. /Србија/ – 5 € 
205. Денис К. /Немачка/ – 20 € 
206. Анонимно /Србија/ – 5 € 
207. Анонимно /Србија/ – 100 € 
208. Борис Г. – 6,51 € 
209. Анонимно /Аустралија/ – $ 20 AUD 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
210. Срђан М. /САД/ – 10 € 
211. Филип Б. /Аустрија/ – 50 € 
212. Неђо Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
213. Душан К. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
214. Небојша К. /Србија/ – 3.000 дин. 
215. Катарина Д. /Србија/ – 500 дин. 
216. Хидромашконсалтинг 

/Србија/ – 10.000 дин. 
217. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 

218. Александар и Марта К. 
/Србија/ – 20.000 дин. 

219. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
220. Слободан Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
221. Невена и Карло /Србија/ – 4.000 дин. 
222. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
223. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
224. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
225. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
226. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
227. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
228. Госпава /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
229. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
230. Пролеће /Србија/ – 1.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
231. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
232. Горан М. /Србија/ – 300 дин. 
233. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
234. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
235. Немања Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
236. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
237. Анонимно /Србија/ – 8.000 дин. 
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238. Владимир П. /Србија/ – 2.000 дин. 
239. K7 Tech /Србија/ – 2.800 дин. 
240. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
241. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
242. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
243. K7 Tech /Србија/ – 200 дин. 
244. Чарна Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
245. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
246. Драгана Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
247. Александар М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
248. Игор К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
249. Милена М. /Србија/ – 12.000 дин. 
250. Дејан В. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
251. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 289.800 дин. 
252. Solutiondotcom /Србија/ – 100.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
253. Данијела Ш. /Србија/ – 1.500 дин. 
254. Данијела Ш. /Србија/ – 1.500 дин. 
255. Никола В. /Србија/ – 1.400 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
256. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
257. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
258. Војин М. /Србија/ – 1.000 дин. 
259. Лука Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
260. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
261. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
262. Олга Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
263. Милорад Ђ. /САД/ – 4,41 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
264. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
265. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
266. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
267. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
268. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
269. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
270. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
271. Жељка Ј. /Аустралија/ – 50 € 
272. Ана П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
273. Срби у Кини /Кина/ – 1.250 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
274. Анонимно /Француска/ – 50 € 

275. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
276. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 120 € 
277. Срђан Ђ. /Србија/ – 50 € 
278. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
279. Срђан Ј. /Србија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
280. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
281. Лазар М. /Чешка Република/ – 50 € 
282. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
283. Милош Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока) 
284. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
285. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
286. М. Трнинић /В. Британија/ – 50 € 
287. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
288. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
289. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
290. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
291. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 
292. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 
293. Анонимно /Ирска/ – 100 € 
294. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
295. Ненад Т. /Италија/ – 300 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
296. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
297. Татјана Л. /Кипар/ – 50 € 
298. Анонимно /Шведска/ – 25 € 
299. Небојша П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
300. Предраг Љ. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
301. Бојан Ј. /Француска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
302. Ненад А. /В. Британија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
303. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
304. Сава С. /Србија/ – 50 € 
305. Анонимно /Канада/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
306. Станимир П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
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307. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

308. Саша Б. /Немачка/ – 10 € 
309. Александар Ћ. /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
310. Анонимно /Холандија/ – 300 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
311. Борис Р. /Русија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
312. Владимир М. /САД/ – 30 € 
313. Немања М. /САД/ – 10 € 
314. Дарко Д. /Француска/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
315. Слађана Р. /Аустрија/ – 10 € 
316. Иван Р. /Србија/ – 30 € 
317. Нада К. /Италија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
318. Чедомир М. /Р. Српска/ – 50 € 
319. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
320. Анонимно /Србија/ – 200 € 
321. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
322. Маја П. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
323. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
324. Немања Р. /Шведска/ – 30 € 
325. Анонимно /САД/ – 20 € 
326. Марко К. /УАЕ/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
327. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
328. Бобан М. /Аустрија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
329. Дарко П. /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
330. Бобан М. /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
331. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
332. Јелена И. /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
333. Срђан К. /Швајцарска/ – 50 € 
334. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
335. Филип М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

336. Софија, Јелена и Мила Б. 
/Р. Српска/ – 10 € 

337. Душан У. /Луксембург/ – 50 € 

338. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

339. Анонимно /Канада/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

340. Екатерина /Русија/ – 30 € 
341. Александра М. /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
342. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
343. Александар Ц. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
344. Јелена С. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
345. Душан Б. /Србија/ – 200 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
346. Иван П. /Немачка/ – 10 € 
347. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
348. Немања С. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
349. Радојка Г. /Р. Српска/ – 5 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
350. Данијела Л. /САД/ – 200 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
351. Анонимно /Србија/ – 10 € 
352. Ђуро В. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
353. Маринко Ш. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
354. Србољуб С. /Катар/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
355. Спасоје С. /Аустрија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
356. Филип Ј. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
357. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
358. Перица Д. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
359. Цеца С. /Швајцарска/ – 50 € 
360. Јелена Г. /Италија/ – 30 € 
361. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 
362. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 
363. Душан С. /САД/ – 50 € 
364. Анонимно /Србија/ – 200 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
365. Сања С. /Немачка/ – 50 € 
366. Наталија М. /Русија/ – 20 € 
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367. Миле В. /Аустрија/ – 50 € 
368. Немања М. /Црна Гора/ – 30 € 
369. Мики Србин /Италија/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
370. Маја С. /УАЕ/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
371. Јелена М. /Канада/ – 20 € 
372. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
373. Немања М. /Канада/ – 30 € 
374. Нада П. /Хрватска/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
375. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
376. Милан П. /Аустралија/ – 100 € 
377. Драгиша С. /САД/ – 50 € 
378. Горановић С. /Аустралија/ – 5 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
379. Горановић С. /Аустралија/ – 5 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
380. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
381. Раде Г. /САД/ – 50 € 
382. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

383. Марина, Катарина, Филип 
/Шведска/ – 60 € 
(за Косово и Метохију) 

384. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 10 € 
385. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
386. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
387. Немања К. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
388. Драгана Д. /Шведска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
389. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
390. Давидовић /ЈАР/ – 200 € 
391. Драгана Ч. /Белгија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
392. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
393. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
394. Бобан К. /Србија/ – 50 € 
395. Зоран К. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

396. Александар Р. /Италија/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

397. Петар М. /Немачка/ – 25 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

398. Породица Нинковић /Аустралија/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

399. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

400. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
401. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
402. Коста А. /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
403. Анонимно /Русија/ – 10 € 
404. Стефан Н. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
405. Анонимно /Монако/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
406. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
407. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
408. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 € 
409. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
410. Смиља Р. /Канада/ – 100 € 
411. Анонимно /Пољска/ – 10 € 
412. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
413. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
414. Лили Р. /Канада/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
415. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
416. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
417. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
418. Петар Ј. /Србија/ – 10 € 
419. Лазар М. /САД/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
420. Стево Ж. /Холандија/ – 200 € 
421. Анонимно /САД/ – 200 € 
422. Дејана М. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
423. Дејана М. /Немачка/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
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424. Дејана М. /Немачка/ – 50 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

425. Стефан С. /Немачка/ – 50 € 
426. Микулаш Л. /Словачка/ – 15 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
427. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
428. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 
429. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
430. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
431. Александра П. – 10 € 
432. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
433. Наталија М. /Русија/ – 20 € 
434. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
435. ALC Consultants Inc. /САД/ – 50 € 
436. Урош К. – 10 € 
437. Немања В. /Србија/ – 10 € 
438. Душко Л. – 50 € 
439. Милош С. /Аустрија/ – 15 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
440. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
441. Анонимно /Шпанија/ – 10 € 
442. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
443. Ирина М. /Аустрија/ – 20 € 
444. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
445. Данијел Ш. /Немачка/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
446. Јанко Р. /Белгија/ – 10 € 
447. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
448. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
449. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
450. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
451. Иво В. /Канада/ – 20 € 
452. Гордана С. /Данска/ – 50 € 
453. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
454. Елена К.И. /В. Британија/ – 20 € 
455. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
456. Јована Ђ. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
457. Марко К. /Немачка/ – 10 € 
458. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
459. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
460. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 

461. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
(Тројка из блока Грац) 

462. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

463. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
464. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
465. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
466. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
467. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
468. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
469. Бојан С. /Аустрија/ – 25 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
470. Петер Л. /Пољска/ – 90 € 
471. Игор М. и Софија Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
472. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
473. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 15 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
474. ПОЗОВИ 0901300201 /Аустрија/ – 

258,80 € 
475. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
476. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
477. Милан С. /Швајцарска/ – 68 CHF 
478. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
479. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
480. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
481. Мирослав И. /Немачка/ – 50 € 
482. Мирослав И. /Немачка/ – 50 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
483. Саша Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
484. Дијана С. /Немачка/ – 10 € 
485. Војин Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
486. Андријана И. /Немачка/ – 10 € 
487. Ненад П. /Немачка/ – 5 € 
488. Саша М. /Немачка/ – 30 € 
489. Слободанка Ђ. /Немачка/ – 34,48 € 
490. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
491. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
492. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
493. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
494. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
495. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
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496. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
497. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 
498. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
499. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
500. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
501. Иван Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
502. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
503. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
504. Ненад В. /Шведска/ – 100 SEK 
505. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
506. Младен С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
507. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
508. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
509. Hagakliniken I Solna AB 

/Шведска/ – 2.000 SEK 
510. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
511. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
512. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
513. Тијана П. /Шведска/ – 50 SEK 
514. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
515. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
516. Миљана М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
517. Младен Б. /Шведска/ – 100 SEK 
518. Милица Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
519. Бобан П. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
520. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
521. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
522. Зорана П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
523. Никола Б. /Шведска/ – 30 SEK 
524. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
525. Ксенија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
526. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
527. Јелка К. /Шведска/ – 100 SEK 
528. Милица З. /Шведска/ – 100 SEK 

529. Татјана М. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

530. Лана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
531. Жаклина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
532. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 
533. Давор Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
534. Александра Г. /Шведска/ – 300 SEK 
535. Јелена Ц. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
536. Бобан М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
537. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
538. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
539. Сања И. /Шведска/ – 100 SEK 
540. Ивана Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
541. Ненад М. /Шведска/ – 560 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
542. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
543. Адам М. /Шведска/ – 100 SEK 
544. Марија Г.С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
545. Жаклина С. /Шведска/ – 200 SEK 
546. Иван Р. /Шведска/ – 200 SEK 
547. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
548. Адријана В. /Шведска/ – 300 SEK 
549. Вања Г.М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
550. Николина Р.Р. /Шведска/ – 150 SEK 
551. Невена Р. /Шведска/ – 100 SEK 
552. Дејан Г. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
553. Бранислав В. /Шведска/ – 150 SEK 
554. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
555. Бојана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
556. Биљана М. /Шведска/ – 50 SEK 
557. Бојана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
558. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
559. Олгица А. /Шведска/ – 1.100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
560. Радомир П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
561. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
562. Дарко Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
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563. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
564. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
565. Joan J. /САД/ – $ 50 
566. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
567. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
568. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
569. Вучић М. /САД/ – $ 15 
570. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
571. Славиша К. /САД/ – $ 25 
572. Марија З. /САД/ – $ 5 
573. Милена К. /САД/ – $ 30 
574. Марко З. /САД/ – $ 100 
575. Бреза /САД/ – $ 50 
576. Тијана А. /САД/ – $ 100 
577. Никола З. /САД/ – $ 30 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
578. La Brothers Inc /САД/ – $ 15 
579. Никола О. /САД/ – $ 30 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
580. Анонимно /САД/ – $ 20 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
581. ALC Consultants Inc. /САД/ – $ 50 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
582. Милош С. /САД/ – $ 40 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
583. Владан С. /САД/ – $ 10 
584. Бојан М. /САД/ – $ 30 
585. NS Limo Service Corp /САД/ – $ 20 
586. Анонимно /САД/ – $ 25 
587. Раде К. /САД/ – $ 5 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
588. Филип С. /САД/ – $ 30 
589. Немања М. /САД/ – $ 33 
590. Михајло С. /САД/ – $ 30 
591. Владимир Д. /САД/ – $ 15 
592. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
593. Милан В. /САД/ – $ 30 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
594. Ненад К. /САД/ – $ 10 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
595. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
596. Анонимно /САД/ – $ 33 
597. Мика Б. /САД/ – $ 20 
598. Раденка А. /САД/ – $ 100 
599. Миљан Б. /САД/ – $ 20 
600. Јелица С. /САД/ – $ 10 
601. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 500 

602. Исидора Ј. /САД/ – $ 30 
603. Марко С. /Србија/ – 15 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
604. Ненад Д. /Аустрија/ – 30 € 
605. Јована К. /САД/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
606. Ива М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
607. Породица Глумац /Катар/ – 120 € 
608. Александра К.Д. /САД/ – 50 € 
609. Марија и Славиша С. /Србија/ – 2.000 

дин. 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

610. Вера К.Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

611. Александар П. /Србија/ – 6.000 дин. 
(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 

612. Марија Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
613. Зоран П. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
614. Милан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
615. Радомир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
616. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
617. Срђан Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
618. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
619. Катарина В. /Србија/ – 2.000 дин. 
620. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
621. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
622. Душанка П. /Србија/ – 4.000 дин. 
623. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
624. Породица Станојевић /Србија/ – 500 

дин. 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

625. Породица Станојевић /Србија/ – 500 
дин. 
(за Јеремиће код Крагујевца) 

626. Борисав Р. /Србија/ – 500 дин. 
(Онлајн Квиз из блока) 

627. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
628. Југослава Р.М. /Србија/ – 1.000 дин. 
629. Милан В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
630. Никола М. /Србија/ – 555,55 дин. 
631. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
632. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
633. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
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634. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
635. Братислав М. /Србија/ – 196,98 дин. 
636. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
637. Марија Ц. /Србија/ – 4.000 дин. 
638. Никола П. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
639. Татјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
640. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
641. Pet Medic Zaječar /Србија/ – 5.000 дин. 
642. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
643. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
644. Драгиша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
645. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
646. Петар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
647. Никола И. /Србија/ – 1.000 дин. 
648. Миланко Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
649. Мирко Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
650. Стефан И. /Србија/ – 2.000 дин. 
651. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
652. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
653. Стефан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
654. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
655. Ана Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
656. Дејан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
657. Милица Б. /Србија/ – 500 дин. 
658. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
659. Ненад Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
660. Душан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
661. Бранко Н. /Србија/ – 500 дин. 
662. Силвија /Србија/ – 1.000 дин. 
663. Јасмина Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
664. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
665. Кaтарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
666. Стефан М. /Србија/ – 300 дин. 
667. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 

668. Cubing d.o.o. Beograd 
/Србија/ – 20.000 дин. 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

669. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
670. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
671. Драган Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
672. Ведран Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
673. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
674. Јелена О. /Црна Гора/ – 10 € 

675. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

676. Јелена Ч. /Р. Српска/ – 5 € 
677. Илија М. /Р. Српска/ – $ 2,5 
678. Маја Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
679. Срђан Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
680. Срђан Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
681. Санда М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
682. Вања Р. /Француска/ – 20 € 
683. Милан Г. /Холандија/ – 50 € 
684. Александар Ћ. /В. Британија/ – 5,43 € 
685. Маја К.С. /Србија/ – 3.000 дин. 
686. Стеван П. /Србија/ – 6.000 дин. 
687. Марија М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
688. Мирјана К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
689. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
690. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радевиће код Краљева) 
691. Милан У. /Србија/ – 400 дин. 
692. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
693. Ненад Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
694. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
695. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
696. Марко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
697. Душан Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
698. MVM Plus /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
699. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
700. Мирјана И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
701. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
702. Ненад Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
703. Павле К. /Србија/ – 1.600 дин. 
704. Душко Д. /Србија/ – 600 дин. 
705. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
706. Марија Ј.Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
707. Јована М. /Србија/ – 1.000 дин. 
708. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
709. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
710. Јован П. /Србија/ – 500 дин. 
711. Јасмина Б. /Србија/ – 200 дин. 
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712. Анонимно /Србија/ – 50.000 дин. 
(за Костовиће код Новог Пазара) 

713. Александра Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
714. Раде Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Недовиће из Кнића) 
715. Мирослав Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
716. Филип Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
717. Драган И. /Србија/ – 500 дин. 
718. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
719. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
720. Петар Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
721. Сава Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
722. Милован К. /Србија/ – 5.000 дин. 
723. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
724. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
725. Милан Ц. /Црна Гора/ – 10 € 
726. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Дедиће из Гусиња) 
727. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
728. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Стевановиће на Косову и 
Метохији) 

729. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
730. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
731. МТел – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 4.010,42 КМ 
732. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
733. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
734. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Стојковиће код Алексинца) 
735. Даниел К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
736. Надежда П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
737. Вјенчеслав Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
738. Оливера Б. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
739. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
740. Слободан М. /Србија/ – 10 € 
741. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
742. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

743. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

744. Стефаниа С. /Немачка/ – 30 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

745. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

746. Анонимно /Русија/ – 100 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

747. Гаго /Шведска/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

748. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

749. Анонимно /Немачка/ – 51 € 
750. Иван Р. /Србија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
751. Наташа У. /Белгија/ – 50 € 
752. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
753. Анонимно /САД/ – 50 € 
754. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
755. Драгана Р. /Немачка/ – 10 € 
756. Анонимно /Нови Зеланд/ – 100 € 
757. Анонимно /Ирска/ – 30 € 
758. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
759. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
760. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
761. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
762. Вучета С. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
763. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
764. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
765. Саво А. /Србија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
766. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
767. Анонимно /Норвешка/ – 700 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
768. Снежана Д. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
769. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
770. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
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771. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
772. Синиша Л. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
773. Александра К. /Немачка/ – 40 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
774. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
775. Анонимно /САД/ – 50 € 
776. Недељко П. /САД/ – 30 € 
777. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
778. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
779. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
780. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
781. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,43 € 
782. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
783. Марко Б. – 40 € 
784. Јована Ј. /Аустрија/ – 5 € 
785. Дијана Р. /Аустрија/ – 10 € 
786. Гојко Ћ. /Италија/ – 10 € 
787. Милош С. /САД/ – 10 € 
788. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
789. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
790. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
791. Ненад П. /Француска/ – 15 € 
792. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
793. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
794. Биљана М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
795. Дражен П. /Аустрија/ – 5 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
796. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 30 € 
797. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
798. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
799. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 

800. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

801. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 

802. Сања Г. /Словенија/ – 10 € 
803. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
804. Игор Т. /В. Британија/ – 50 € 
805. Бојана и Владимир В. /Аустрија/ – 10 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
806. Бојан Ц. /Аустрија/ – 5 € 

807. Маринко Н. /Аустрија/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

808. Јелена Н. /Аустрија/ – 50 € 
809. Предраг Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
810. Предраг Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
811. Предраг Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за Радиће из Козарске Дубице) 
812. Жељко Р. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
813. Данијела Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
814. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
815. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
816. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
817. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
818. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
819. Наталија Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
820. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
821. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
822. Филип П. /Немачка/ – 15 € 
823. Александар Ж. /Немачка/ – 5 € 
824. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 
825. Зорица П. /Немачка/ – 10 € 
826. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
827. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
828. Филип М. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
829. Ана Л. /Немачка/ – 10 € 

830. Пошаљи SZS на 81190 
/Немачка/ – 360,94 € 

831. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
832. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
833. Михаило Карамарковић 

/Канада/ – $ 25 CAD 
834. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
835. Драган Атанасковски /Канада/ – $200 

CAD 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

836. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
837. Александар Гајић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Тројка из блока Торонто) 
838. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 
839. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
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840. Срђан Кнежевић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Тројка из блока Торонто) 

841. Петар Братић /Канада/ – $ 50 CAD 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

842. Милош Богдановић /Канада/ – $ 30 
CAD 

843. Борис Мишић /Канада/ – $ 100 CAD 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

844. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 
CAD 

845. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 
CAD 

846. Милан З. /САД/ – $ 25 
847. Александар Бакић /САД/ – $ 50 
848. Вукица П. /САД/ – $ 50 
849. Весна К. /САД/ – $ 25 
850. Владислав Т. /САД/ – $ 50 
851. Александар С. /САД/ – $ 100 
852. Урош Ђ. /САД/ – $ 50 
853. Далиборка М. /САД/ – $ 100 
854. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
855. Владимир В. /САД/ – $ 15 
856. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
857. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
858. Срђан К. /САД/ – $ 25 
859. Ранко М. /САД/ – $ 50 
860. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
861. Дамјан Љ. /САД/ – $ 30 
862. Тамара Ј. /САД/ – $ 20 
863. Nellie B. /САД/ – $ 50 
864. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
865. Сава Вукмировић /Канада/ – $ 25 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
866. Дубравка Јурјевић /Канада/ – $ 20 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
867. Риста Урукало /Канада/ – $ 30 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
868. Биљана Козул /Канада/ – $ 20 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
869. Сњежана Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
870. Мира Безаревић /Канада/ – $ 20 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
871. Милан Пецарски /Канада/ – $ 20 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 
872. Боро Шпирић /Канада/ – $ 20 CAD 

(Крофне из блока у Виндзору) 

873. Nada Šarapa-Tremblay/Канада/ – $20 
CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

874. Галина Кнежевић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

875. Ванеса Марић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

876. Anne Dube /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

877. Драгица Шпирић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

878. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

879. Татјана Јовановић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

880. Andjelka LaMarre/Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

881. Јулка Влајић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

882. Нела Закута /Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

883. Боро Вудраг /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

884. Јелица Стеванов /Канада/ – $ 50 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

885. Катарина Вранић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

886. Груја Стеванов /Канада/ – $ 40 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

887. Missy Vucak /Канада/ – $ 30 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

888. Донаторкса кутија /Канада/ – $ 21 CAD 
(Крофне из блока у Виндзору) 

889. Милош Цојановић /Канада/ – $ 50 CAD 
890. Борис Мишић /Канада/ – $ 75 CAD 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
891. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 

CAD 
892. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
893. John Doukas /Канада/ – $ 15 CAD 
894. Ољег Маврак /Канада/ – $ 50 CAD 
895. Милица Симић /Канада/ – $ 60 CAD 
896. Давор Михајловић /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
897. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

898. Весна Ђокић /Канада/ – $ 60 CAD 
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899. Дејан Ракић/Канада/ – $ 120 CAD 
900. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
901. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 

CAD 
902. Хелелна Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
903. Милан Срнић /Канада/ – $ 300 CAD 
904. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
905. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
906. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 

CAD 
907. Бојан И. /Шведска/ – 100 SEK 
908. Данко М. /Шведска/ – 222 SEK 

(за Косово и Метохију) 
909. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
910. Снежана С. /Шведска/ – 400 SEK 
911. Никола И. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
912. Јелена К. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
913. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
914. Весна Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
915. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
916. Марко П. /Шведска/ – 37 SEK 
917. Милан О. /Шведска/ – 100 SEK 
918. Снежана Е. /Шведска/ – 50 SEK 
919. Стефан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
920. Славиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
921. Кристина И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
922. Реља П. /Шведска/ – 75 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
923. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
924. Мирослав Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
925. Дарко Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
926. Кристиан Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
927. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 
928. Јово Б. /Шведска/ – 200 SEK 
929. Светозар Ц. /Шведска/ – 30 SEK 
930. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
931. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
932. Мелента Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

933. Нада Б.Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

934. Маја Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
935. Немања М. /Шведска/ – 100 SEK 
936. Теодора М. /Шведска/ – 100 SEK 
937. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
938. Владимир М. /Шведска/ – 200 SEK 
939. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
940. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 
941. Горан Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
942. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
943. Драгица Р. /Шведска/ – 500 SEK 
944. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
945. Миодраг Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
946. Стефан М. /Шведска/ – 100 SEK 
947. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
948. Горана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
949. Анонимно /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
950. Ивана Н. /Шведска/ – 200 SEK 
951. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
952. Дајана М. /Шведска/ – 50 SEK 
953. Дејан П. /Шведска/ – 100 SEK 
954. Алексија Т. /Шведска/ – 200 SEK 
955. Дијана Г. /Шведска/ – 300 SEK 
956. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
957. Татомир В. /Србија/ – 15 € 
958. Radivojevic Business /Србија/ – 50 € 
959. Срђан Т. /Катар/ – 70 € 
960. Теодора С. /Србија/ – 10 € 
961. Милица Л. /Србија/ – $ 15 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
962. Анонимно /Русија/ – 20 € 
963. Ђорђије Г. /Аустралија/ – 5 € 
964. Анонимно /Аустралија/ – 300 € 
965. Далибор Ш. /Финска/ – 50 € 

(за Крајину) 
966. Далибор Ш. /Финска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
967. Драгана Ш. /Србија/ – 20.000 дин. 
968. Стефан Ђ. /Србија/ – 200 дин. 
969. Стефан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
970. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
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971. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

972. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Недовиће из Кнића) 

973. Немања С. /Србија/ – 3.000 дин. 
974. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
975. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
976. Љиљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
977. Марко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
978. Анонимно /Србија/ – 4.333 дин. 
979. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
980. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
981. Црвенкапројект /Србија/ – 10.000 дин. 
982. Вук Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
983. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
984. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
985. Александар С. /Србија/ – 1.500 дин. 
986. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Поткоњак из Мирковца) 
987. Ана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
988. Петар Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
989. Сања М. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
990. Новица М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
991. Слободан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
992. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
993. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
994. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
995. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
996. Бранко К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
997. Душко Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
998. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
999. Дејан М. /Србија/ – 500 дин. 
1000. Огњен М. /Србија/ – 1 € 
1001. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
1002. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Лукиће из Бањалуке) 
1003. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1004. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1005. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1006. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Рачиће из Тутина) 

1007. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Косово и Метохију) 

1008. Анонимно /Србија/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1009. Милош Ј. /Србија/ – 10 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1010. Дарко С. /Србија/ – 70 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1011. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
1012. Бошко Ђ. /Србија/ – 30 € 
1013. Милутин Ј. /Немачка/ – 30 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
1014. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1015. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1016. Алан К. /Аустралија/ – 10 € 
1017. Иван К. /Канада/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1018. Александра К. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1019. Емина И. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1020. Војин Д. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1021. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1022. Милица и Милан /Аустрија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1023. Милица и Милан /Аустрија/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1024. Милица и Милан /Аустрија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1025. Милица и Милан /Аустрија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
1026. Милица и Милан /Аустрија/ – 20 € 

(за Крајину) 
1027. Милица и Милан /Аустрија/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
1028. Милија М. /Русија/ – 100 € 
1029. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1030. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1031. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1032. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1033. Анонимно /САД/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1034. Анонимно /Канада/ – 40 € 
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1035. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1036. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1037. Снежана М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1038. Снежана М. /Аустралија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1039. Марко М. /Србија/ – 10 € 

1040. Гордана и Владимир С. 
/Аустралија/ – 100 € 

1041. Алекса Т. /Аустралија/ – 30 € 
(за Крајину) 

1042. Анонимно /Канада/ – 15 € 
1043. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1044. Никола М. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1045. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1046. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1047. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1048. Аленка Ј. /САД/ – 20 € 
1049. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 
1050. Наталија Т. /Аустралија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1051. Наталија Т. /Аустралија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1052. Јована С. /Аустрија/ – 10 € 
1053. Чедо В. /Аустралија/ – 50 € 
1054. Ненад Ђ. /Аустралија/ – 60 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1055. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
1056. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
1057. Никола П. /Немачка/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1058. Анонимно /Канада/ – 30 € 
1059. Славиша В. /Аустрија/ – 250 € 
1060. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1061. Синиша Б. /Немачка/ – 10 € 
1062. Анонимно /САД/ – 30 € 
1063. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
1064. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1065. Дмитри С. /Русија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1066. Јелена А. /Аустралија/ – 10 € 
1067. Анонимно /Француска/ – 50 € 
1068. Анонимно /Француска/ – 30 € 
1069. Анонимно /САД/ – 30 € 

1070. Анонимно /Канада/ – 15 € 
1071. Јовица М. /Р. Српска/ – 50 € 
1072. Индира М. /Данска/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1073. Александар М. /Данска/ – 5 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
1074. Данијела С. /Канада/ – 20 € 
1075. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1076. Бојан Б. /Србија/ – 5 € 
1077. Марко К. /Србија/ – 5 € 
1078. Горан С. /Норвешка/ – 50 € 
1079. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1080. Зоран С. /Р. Српска/ – 8,83 € 
1081. Есад Г. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1082. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1083. Рузмаринка П. /Аустрија/ – 30 € 
1084. Горан Л ./Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1085. Мирјана И. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1086. Драган Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1087. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1088. Анонимно /САД/ – 30 € 
1089. Велинка В. – 40 € 
1090. Адриана И. – 10 € 
1091. Анонимно /САД/ – 20 € 
1092. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
1093. Момир С. – 80 € 
1094. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1095. Вања В. – 15 € 
1096. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 5 € 
1097. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1098. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1099. Бојан С. /Аустрија/ – 20 € 
1100. Данка П. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1101. Жељко Д. /Аустралија/ – 30 € 
1102. Бојан Г. /Аустрија/ – 10 € 
1103. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1104. Милица Ј. – 10 € 
1105. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1106. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
1107. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1108. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
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1109. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1110. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1111. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1112. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1113. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1114. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1115. Љубомир К. /Аустрија/ – 10 € 
1116. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1117. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1118. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1119. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1120. Надица М. /Аустрија/ – 30 € 
1121. Драгана Л. /Аустрија/ – 15 € 

(за Недовиће из Кнића) 
1122. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1123. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1124. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1125. Иван В. /Швајцарска/ – 111 CHF 
1126. Михаило Б. /Немачка/ – 100 € 
1127. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1128. Бојан М. /Немачка/ – 15 € 
1129. Никола П. /Немачка/ – 30 € 
1130. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
1131. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
1132. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1133. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1134. Смиљана К. /Немачка/ – 100 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1135. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1136. Драгољуб и Мирјана М./Немачка/- 20 € 
1137. Светозар Н. /Немачка/ – 25 € 
1138. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1139. Снежана С. /Немачка/ – 100 € 
1140. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1141. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
1142. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
1143. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1144. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1145. Михајло М. /Шведска/ – 150 SEK 
1146. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
1147. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1148. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1149. Синиша З. /Шведска/ – 200 SEK 
1150. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
1151. Бранислав Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1152. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 

1153. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1154. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1155. Борко Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
1156. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1157. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
1158. Радомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
1159. Биљана П. /Шведска/ – 150 SEK 
1160. Александар Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1161. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1162. Александар С. /Шведска/ – 100 SEK 
1163. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1164. Адонис А. /Шведска/ – 100 SEK 
1165. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1166. Љубинка О. /Шведска/ – 100 SEK 
1167. Предраг Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1168. Јелена С. /Шведска/ – 100 SEK 
1169. Ивана Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1170. Надица Р.Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1171. Ана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1172. Бранко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1173. Драгица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1174. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1175. Сања П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1176. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1177. Милица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1178. Јована Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1179. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1180. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1181. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1182. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
1183. Породица Лахолат /Шведска/ – 100 SEK 
1184. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
1185. Тамара Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1186. Наташа Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1187. Весна Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1188. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
1189. Горан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1190. Ивана Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
1191. Адријана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1192. Војислав М. /Шведска/ – 100 SEK 
1193. Бојан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1194. Силава Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1195. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 50 

 

1196. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1197. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1198. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1199. Драгана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1200. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 
1201. Драшко Ш. /Шведска/ – 200 SEK 
1202. Наташа С. /Шведска/ – 100 SEK 
1203. Јована Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1204. Милан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1205. Гордана А. /Шведска/ – 200 SEK 
1206. Криста М. /Шведска/ – 200 SEK 
1207. Светлана Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1208. Мирјана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1209. Александра Х.Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1210. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
1211. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1212. Зоран Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1213. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1214. Драгица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1215. Жељко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1216. Слађана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1217. Драган Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1218. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1219. Соња Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1220. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
1221. Лука М. /Шведска/ – 100 SEK 
1222. Сузана Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1223. Данијел М. /Шведска/ – 150 SEK 
1224. Дарко Н. /Шведска/ – 50 SEK 
1225. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
1226. Мила М.Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1227. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1228. Љиљана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1229. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1230. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1231. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1232. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1233. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1234. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1235. Стефан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1236. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1237. Тамара Л. /Норвешка/ – 2.000 NOK 
1238. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1239. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1240. Сузана Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1241. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1242. Душан А. /Норвешка/ – 150 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1243. Бранко Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1244. Дајана Н. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1245. Даниел Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1246. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1247. Михајло В. /Норвешка/ – 500 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1248. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1249. Миљан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1250. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1251. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1252. Милан С. /Норвешка/ – 90 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1253. Душан А. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1254. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1255. Тања А. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1256. Марија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1257. Петар Ф. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1258. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
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1259. Бојан З. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1260. Милена С.Х. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1261. Жељка Л. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1262. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1263. Татјана Ж.Х. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1264. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1265. Милован И. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1266. Лидија Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1267. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1268. Јована Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1269. Јелена Љ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1270. Петар Н. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1271. Весна П. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1272. Ненад С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1273. Горан С. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1274. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1275. Тања Ј. /Норвешка/ – 70 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1276. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1277. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1278. Сузана Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1279. Немања Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1280. Драган Ч. /Норвешка/ – 222 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1281. Николино К. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1282. Слађана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1283. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1284. Млађен Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1285. Александра М. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1286. Бојана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1287. Бојан Ђ. /Норвешка/ – 40 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1288. Ивана К. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1289. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1290. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1291. Марија П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1292. Андрија Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1293. Ана М. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1294. Невена С. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1295. Маја Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1296. Јелена А. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1297. Катарина М. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1298. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1299. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1300. Милош Богдановић /Канада/ – $ 30 
CAD 

1301. Ненад Стефановић /Канада/ – $ 100 
CAD 

1302. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 
CAD 

1303. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1304. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 
CAD 

1305. Васо и Вида Кошевић /Канада/ – $ 50 
CAD 
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1306. Мирослав Вукашиновић 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1307. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1308. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1309. Стана Капељ /Канада/ – $ 35 CAD 
1310. Ивана Митровић /Канада/ – $ 25 CAD 
1311. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1312. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1313. Микица Ковињало /Канада/ – $ 50 CAD 
1314. Горана Перак /Канада/ – $ 100 CAD 
1315. Мирјана Вулин /Канада/ – $ 60 CAD 
1316. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 CAD 
1317. Дана Капељ /Канада/ – $ 35 CAD 
1318. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1319. Бошко Ожеговић /Канада/ – $ 300 CAD 
1320. Том Бартла /Канада/ – $ 120 CAD 
1321. Немања Шалипур /Канада/ – $ 50 CAD 
1322. Славица С. /САД/ – $ 25 
1323. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1324. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1325. Анонинно /САД/ – $ 50 
1326. Анонимно /САД/ – $ 80 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1327. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1328. Алекса Р. – $ 10 
1329. Миодраг Ј. /САД/ – $ 50 
1330. Милан Д. /САД/ – $ 10 
1331. Ненад Т. /САД/ – $ 50 
1332. Г.Т. /САД/ – $ 50 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1333. Vuyas /САД/ – $ 15 
1334. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1335. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1336. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1337. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1338. Бранка М. /САД/ – $ 50 
1339. Младен С. /САД/ – $ 20 
1340. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1341. Љиљана М. /САД/ – $ 30 
1342. Радојко Д. /САД/ – $ 100 
1343. Смиљана П. /САД/ – $ 100 
1344. Душан С. /САД/ – $ 100 
1345. Саша Р. /САД/ – $ 50 

(за Крајину) 
1346. Михајло М. /Србија/ – $ 50 

(за Томовиће из Краљева) 

1347. Споменко /Словенија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

1348. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1349. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1350. Нађа М. – 100 € 
1351. Ненад О. /В. Британија/ – 5,46 € 
1352. Анонимно /Словенија/ – 25 € 
1353. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1354. Стефан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1355. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1356. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1357. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1358. Бранислав П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1359. Јован Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1360. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1361. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1362. Ацо П. /Србија/ – 1.200 дин. 
1363. Маријана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1364. Милена П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1365. Кристина И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1366. Веља и Ана /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1367. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1368. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1369. Лазар Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1370. Љубиша Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1371. Вукашин /Србија/ – 1.000 дин. 
1372. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1373. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1374. Владислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1375. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1376. Бранко Н. /Србија/ – 500 дин. 
1377. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
1378. Јелена Ш. /Србија/ – 12.000 дин. 
1379. Бојан С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1380. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1381. Александар С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1382. Јелена К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
1383. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

1384. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 191.702 дин. 

1385. Страхиња Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1386. Ђ.Т. /Србија/ – 70.000 дин. 
1387. Јован Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
1388. Младен Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
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1389. Марија А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1390. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1391. Сања М. /Србија/ – 500 дин. 
1392. Стана М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
1393. Данијел К. /Србија/ – 356 дин. 
1394. Томица Ј. /Србија/ – 250 дин. 
1395. Вања Т. /Србија/ – 500 дин. 
1396. Сања М. /Србија/ – 500 дин. 
1397. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
1398. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
1399. Љубица /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
1400. Марина Т. /Србија/ – 2.500 дин. 
1401. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Лука М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
1403. Срђан Ф. /Србија/ – 1.517 дин. 
1404. Владимир Ђ. /Србија/ – 1.500 дин. 
1405. Димитрије С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1406. Јована М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1407. Деса Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1408. Данијел и Сања Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1409. Александар и Љиљана Г. 

/Србија/ – 1.000 дин. 
1410. Марија и Славиша С./Србија/ – 2.000 

дин. 
(за Дедиће из Гусиња) 

1411. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
1412. Мирјана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1413. Невена С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1414. Небојша Ј. /Србија/ – 900 дин. 
1415. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
1416. Sixsentix d.o.o. /Србија/ – 40.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1417. Васкршња акција Пожега 

/Србија/ – 18.000 дин. 
1418. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1419. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 

1420. Пицерија Нови Донатело 
/Србија/ – 3.430 дин. 

1421. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1422. Љубомир Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1423. Коста М. /Србија/ – 500 дин. 
1424. Млади за Космет /Црна Гора/ – 1.000 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1425. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за раст и развој СЗС организације) 

1426. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 16 КМ 

1427. Маја Ј. /Р. Српска/ – 25 КМ 
1428. Симо Б. – $ 43 
1429. Данијела Т. /Р. Српска/ – 15 КМ 
1430. Небојша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1431. Младен Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1432. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1433. Јовица М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1434. Анонимно /Р. Српска/ – 25 КМ 

(за Томовиће из Краљева) 
1435. Ненад У. /Словенија/ – 30 € 
1436. Сава М. /Малта/ – 20 € 
1437. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1438. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1439. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
1440. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
1441. Милош Г. /Србија/ – 100 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1442. Милош Г. /Србија/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1443. Татјана Д. /Аустралија/ – 30 € 
1444. Новица Т. /Словенија/ – 30 € 

(за Томовиће из Краљева) 
1445. Младен С. /САД/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1446. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Томовиће из Краљева) 
1447. Светолик С. /Аустрија/ – 10 € 
1448. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Томовиће из Краљева) 
1449. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Дурајлије из Борова nасеља) 
1450. Лука С. /Р. Српска/ – 5 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1451. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 10 

€ 
1452. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1453. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1454. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
1455. Марко Б. /Немачка/ – 25 € 
1456. Анонимно /Данска/ – 50 € 
1457. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
1458. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 54 

 

1459. Vito A. /Швајцарска/ – 20 € 
1460. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1461. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1462. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1463. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1464. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1465. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
1466. Ненад П. /Француска/ – 10 € 
1467. Владимир К. – 25 € 
1468. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1469. Никола И. /САД/ – 100 € 
1470. Дамир К. /Аустралија/ – 5,56 € 
1471. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1472. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1473. Данијела Ф. /Аустрија/ – 20 € 

(за Томовиће из Краљева) 
1474. Марко Д. /Аустрија/ – 25 € 
1475. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1476. Алекс П. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1477. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1478. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1479. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1480. Горан М. /Швајцарска/ – 120 CHF 
1481. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1482. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1483. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1484. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1485. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1486. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1487. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1488. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1489. Породице Марић и Зекић 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

1490. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1491. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1492. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1493. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1494. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1495. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
1496. Михаил М. /Немачка/ – 10 € 
1497. Марко Ј. /Немачка/ – 2 € 
1498. Александра Л. /Немачка/ – 15 € 
1499. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1500. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 

1501. Неда М.С. /Немачка/ – 15 € 
(за Томовиће из Краљева) 

1502. Саша и Катарина Ч. /Немачка/ – 20 € 
1503. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1504. Александар М. /Немачка/ – 58 € 
1505. Миљан и Ирена Р. /Немачка/ – 2 € 
1506. Лепојка С. /САД/ – $ 300 
1507. Никола О. /САД/ – $ 15 
1508. Никола М. /САД/ – $ 25 
1509. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
1510. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1511. Славен С. /САД/ – $ 50 
1512. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1513. Милан С. /САД/ – $ 35 
1514. Слађана Ц. /САД/ – $ 25 

(за Томовиће из Краљева) 
1515. Младен С. /САД/ – $ 50 
1516. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Томовиће из Краљева) 
1517. Милорад П. /Канада/ – $ 50 
1518. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1519. Марија З. /САД/ – $ 5 
1520. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1521. Ана Ф. /САД/ – $ 100 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1522. Биљана М. /САД/ – $ 50 
1523. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 56,20 
1524. Марија З. /САД/ – $ 10 
1525. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1526. Владана А. /САД/ – $ 200 
1527. Слађана Р. /САД/ – $ 30 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1528. Александра Ш. /САД/ – $ 50 
1529. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1530. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1531. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1532. Раденка Б. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Томовиће из Краљева) 
1533. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1534. Сузана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1535. Светлана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1536. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Томовиће из Краљева) 
1537. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1538. Анђела К. /Шведска/ – 200 SEK 
1539. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1540. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
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1541. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1542. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1543. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1544. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1545. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1546. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
1547. Немања Ф. /Шведска/ – 350 SEK 
1548. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1549. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1550. Здравко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1551. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1552. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 
1553. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1554. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1555. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1556. Милош З. /Шведска/ – 100 SEK 
1557. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1558. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1559. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1560. Сњежана Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1561. Марко Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1562. Вања Г.М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1563. Кристина И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1564. Емина М.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1565. Крсто Ј. /Шведска/ – 160 SEK 
1566. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1567. М.М. /Шведска/ – 200 SEK 
1568. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
1569. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1570. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 
1571. Кристина Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1572. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1573. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1574. Денис К. /Немачка/ – 30 € 
1575. Срђан М. /САД/ – 10 € 
1576. Данијела Л. /САД/ – 150 € 
1577. Анонимно /САД/ – $ 10 
1578. Анонимно – 50 € 
1579. Иван Р. /Србија/ – 30 € 
1580. Стевка Б. /УАЕ/ – 30 € 
1581. Анонимно /САД/ – 50 € 
1582. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1583. Милорад Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1584. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 

1585. Срђан С. /Р. Српска/ – 100 € 
1586. Миливојса Тест /Р. Српска/ – 20 € 
1587. Радојка Г. /Р. Српска/ – 5 € 
1588. Илија М. /Р. Српска/ – $ 1 
1589. Александар С. /Р. Српска/ – 25 € 
1590. Милорад Ђ. /САД/ – 4,44 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1591. Младен П. /Црна Гора/ – 5 € 
1592. Лука В. /Црна Гора/ – 10 € 
1593. Анонимно /САД/ – 100 € 
1594. Јовица М. /Р. Српска/ – 50 € 
1595. Ана М. /Србија/ – 10 € 
1596. Анонимно /В. Британија/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1597. Shop-Alexis.com LLC /САД/ – 10 € 
1598. Јелена Ћ. /Катар/ – 100 € 
1599. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1600. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1601. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1602. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1603. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1604. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
1605. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1606. Андрија М. /Србија/ – 5 € 
1607. Анонимно /Нови Зеланд/ – 250 € 
1608. Анонимно /Израел/ – 5 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1609. Драган С. /Аустралија/ – 30 € 
(за Републику Српску) 

1610. Божидар Х. /В. Британија/ – 15 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1611. Божидар Х. /В. Британија/ – 15 € 
(за Томовиће из Краљева) 

1612. Драгана Б. /Чешка/ – 10 € 
1613. Анонимно /УАЕ/ – 25 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1614. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1615. Хелена и Софија /Немачка/ – 50 € 
1616. Љубинко К. /Канада/ – 10 € 
1617. Анонимно /САД/ – 200 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1618. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
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1619. Славиша К. /Словенија/ – 10 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1620. Анонимно /Италија/ – 10 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1621. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1622. Младен М. /Швајцарска/ – 30 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1623. Јована М. /Аустралија/ – 100 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1624. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1625. Алан М. /САД/ – 100 € 
1626. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
1627. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1628. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1629. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1630. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
1631. О. Миломир А. /Шведска/ – 50 € 
1632. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1633. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1634. Душица Д. /САД/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1635. Hadzer P. /Холандија/ – 200 € 
1636. Анонимно /САД/ – 50 € 
1637. Горан И. /Шведска/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1638. Анонимно /Шпанија/ – 10 € 
1639. Тихомир И. /Италија/ – 30 € 
1640. Александар Ћ. /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1641. Сања Д. /Србија/ – 50 € 
1642. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1643. Драган Ј. /САД/ – 10 € 
1644. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1645. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 
1646. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1647. Анонимно /Србија/ – 200 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1648. Марија Б.Б. /Ирска/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 

1649. Арсеније И. /Србија/ – 100 € 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1650. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1651. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1652. Миљан Р. /Аустралија/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1653. Биљана Д. /САД/ – 50 € 
1654. Велибор Т. /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1655. Анонимно /Нови Зеланд/ – 200 € 
1656. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1657. Анонимно /Малта/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1658. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1659. Давид Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1660. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1661. Дијана Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1662. Павле К. /Р. Српска/ – 2 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1663. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
1664. Анонимно /УАЕ/ – 10 € 
1665. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1666. Мира Т. /Аустралија/ – 30 € 
1667. Анонимно /Швајцарска/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1668. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1669. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1670. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1671. Наша кафана /Малта/ – 284 € 
1672. Ресторан Фамилија /Малта/ – 116 € 
1673. Емилија Б. /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1674. Милена В. /САД/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1675. Данијел В. /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1676. Душан П. /САД/ – 20 € 
1677. Снежана С. /САД/ – 200 € 
1678. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
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1679. Алекса Ц. /Србија/ – 10 € 
1680. Душко Д. /Аустралија/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1681. Др Дрен /Србија/ – 41,67 € 
1682. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1683. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1684. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
1685. Драгослав Н. – 50 € 
1686. Мирослав Г. /Аустрија/ – 50 € 
1687. Merisha S. /Аустрија/ – 50 € 
1688. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
1689. Бранислав Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1690. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
1691. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1692. Владица С. /САД/ – 45 € 
1693. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1694. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1695. Мила, Гаврило и Ана /Холандија/ – 30 € 
1696. Петар А. /В. Британија/ – 150 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1697. Петар А. /В. Британија/ – 150 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1698. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1699. Мануела Ј. /Аустрија/ – 100 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1700. Бојан Ц. /Аустрија/ – 5 € 
1701. Никола К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1702. Зоран Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1703. Породица Коцић /Швајцарска/ – 200 

CHF 
1704. Далибор С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1705. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1706. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1707. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1708. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1709. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1710. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1711. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1712. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1713. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1714. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 

CHF 
1715. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1716. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1717. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1718. Дејан Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1719. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1720. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1721. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1722. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1723. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1724. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1725. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1726. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1727. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1728. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
1729. Породица Петронијевић/Немачка/ – 10 

€ 
1730. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1731. Саша М. /Немачка/ – 10 € 
1732. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1733. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 

€ 
1734. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1735. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1736. Вељко В. /Немачка/ – 102 € 
1737. Милован Г. /Немачка/ – 20 € 
1738. Кристина М. /Немачка/ – 30 € 
1739. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1740. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
1741. Бојан В. /Шведска/ – 50 SEK 
1742. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
1743. Дамир Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1744. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1745. Срећко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1746. Hilda H. /Шведска/ – 50 SEK 
1747. Петар Ћ. /Шведска/ – 40 SEK 
1748. Милутин К. /Шведска/ – 100 SEK 
1749. Стефан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1750. Јадранка Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1751. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1752. Бранко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1753. Милица З. /Шведска/ – 100 SEK 
1754. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
1755. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1756. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1757. Небојша Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1758. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1759. Драшко К. /Шведска/ – 300 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 58 

 

1760. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1761. Ервин и Милица /Шведска/ – 100 SEK 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1762. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1763. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1764. Милена В. /Шведска/ – 200 SEK 
1765. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1766. Анонимно /Шведска/ – 48 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1767. Љиљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1768. Нада Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1769. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1770. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1771. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1772. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1773. Кристиан Т. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1774. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1775. Бранислав А. /Шведска/ – 100 SEK 
1776. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1777. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1778. Бранко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1779. Мила О. /Шведска/ – 100 SEK 
1780. Маја М. /Шведска/ – 200 SEK 
1781. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Александра Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1783. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1784. Снеки Земунка /Шведска/ – 200 SEK 
1785. Катарина /Шведска/ – 600 SEK 
1786. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
1787. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 

CAD 
1788. Александар Јовашевић /Канада/ – $ 80 

CAD 
1789. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 

CAD 
1790. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1791. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1792. Јулијана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1793. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 

1794. Јелена Митровић Илин 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

1795. Zorela Grce /Канада/ – $ 60 CAD 
1796. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1797. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1798. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1799. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1800. Џон и Олга Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1801. Владимир Зувела /Канада/ – $ 400 CAD 
1802. Надежда Митровић /Канада/ – $ 20 CAD 
1803. Ивана Митровић /Канада/ – $ 25 CAD 
1804. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1805. Александар Петровик/Канада/ – $ 30 

CAD 
1806. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1807. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1808. Немања М. /САД/ – $ 33 
1809. Раде К. /САД/ – $ 5 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1810. Вукица П. /САД/ – $ 20 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1811. Ивана Х. /САД/ – $ 21 
1812. Ивана Х. /САД/ – $ 21 
1813. Ивана Х. /САД/ – $ 21 
1814. Alec E. /САД/ – $ 10 
1815. Стефан С. /САД/ – $ 10 
1816. Горан К. /САД/ – $ 25 
1817. Миљан П. /САД/ – $ 50 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1818. Марија Н. ДМД /САД/ – $ 100 
1819. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1820. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1821. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1822. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1823. Михајло Г. /Србија/ – 500 дин. 
1824. Стефан Д. /Србија/ – 340 дин. 
1825. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1826. Маја Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1827. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1828. Ивана С. /Србија/ – 400 дин. 
1829. Јанко П. /Србија/ – 500 дин. 
1830. Весна М. /Србија/ – 500 дин. 
1831. Слађана Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
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1832. Стефан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1833. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
1834. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1835. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1836. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1837. Ана Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1838. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1839. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1840. Милан М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1841. Јована М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1842. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1843. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
1844. Маријана Т. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1845. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1846. Никола М. /Србија/ – 200 дин. 
1847. Немања М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Радиће из Козарске Дубице) 
1848. Лазар П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1849. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1850. Слободан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1851. Уна Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
1852. Немања М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1853. Драгољуб Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1854. Драгољуб Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1855. Бојана П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1856. Петар Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1857. Александра М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1858. Марија Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1859. Зоран К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1860. Дарио М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1861. Gifty.rs Beograd /Србија/ – 24.000 дин. 
1862. Vtool d.o.o. /Србија/ – 17.641,13 дин. 
1863. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
1864. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1865. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1866. Глориа Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1867. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
1868. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1869. Милован Ж. /Србија/ – 400 дин. 
1870. Марија Р. /Србија/ – 500 дин. 
1871. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

1872. Нинослав Ј. /Србија/ – 2.500 дин. 
1873. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1874. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1875. Наташа В.Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1876. Весна Ћ. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1877. Јелена Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1878. Мирко П. /Србија/ – 2.600 дин. 
1879. Ђорђе П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1880. Алекса И. /Црна Гора/ – 30 € 
1881. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1882. Далибор Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1883. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1884. Бранка К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1885. Милан Д. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1886. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1887. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1888. ХТ Еронет – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 408,6 КМ 
1889. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1890. Милица Д. /Аустралија/ – 70 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1891. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1892. Аврам К. /Француска/ – 200 € 
1893. Стевен О. /САД/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1894. Миљана М. /Србија/ – 30 € 
1895. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1896. Миодраг Л. /Србија/ – 50 € 
1897. Младен М. /Немачка/ – 200 € 
1898. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1899. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1900. Драгана Ј. /Р. Српска/ – 30 € 
1901. Анонимно /Хрватска/ – 30 € 
1902. Мирко Ј. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1903. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1904. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1905. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
1906. Петар Д. /Данска/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
1907. Анонимно /Нови Зеланд/ – 200 € 
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1908. Анонимно /Швајцарска/ – 39 € 
1909. Анонимно /Канада/ – 30 € 
1910. Душанка Ђ. /Холандија/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1911. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1912. Анонимно /Данска/ – 15 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1913. Анонимно /Данска/ – 15 € 
1914. Анонимно /Данска/ – 150 € 
1915. Анонимно /Данска/ – 15 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1916. Анонимно /Данска/ – 15 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1917. Анонимно /Данска/ – 15 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1918. Јовица Ц. /Аустрија/ – 10 € 
1919. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1920. Јована Ђ. /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1921. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1922. Мирела Ј. /Србија/ – 5 € 
1923. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1924. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1925. Дана С. – 15 € 
1926. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1927. Радмила Р. /Аустрија/ – 20 € 
1928. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1929. Анонимно /Француска/ – 30 € 
1930. Наталиа М. /Русија/ – 15 € 
1931. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1932. Ј. Радуловић /Холандија/ – 30 € 
1933. Дарко С. /Аустрија/ – 5 € 

(Онлајн Квиз из блока) 
1934. Ана Г. /Аустрија/ – 5 € 
1935. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1936. Владан К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1937. Анонимно /Швајцарска/ – 200 CHF 
1938. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1939. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1940. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1941. Даниела Х.Ђ. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1942. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1943. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1944. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1945. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1946. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1947. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1948. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1949. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1950. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1951. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1952. Владимир Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1953. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1954. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1955. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1956. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 

CHF 
1957. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1958. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1959. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1960. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1961. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1962. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1963. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 

1964. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1965. Јована М. /Немачка/ – 50 € 
1966. Марко К. /Немачка/ – 15 € 
1967. Наташа М. /Немачка/ – 100 € 
1968. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1969. Др Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 

€ 
1970. Породица Миротић /Шпанија/ – 10.000 

€ 
(за Дедиће из Гусиња) 

1971. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1972. Дејан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1973. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1974. Тодор и Цеца /Шведска/ – 200 SEK 
1975. Драгана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1976. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1977. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1978. Драгана Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1979. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
1980. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1981. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 

SEK 
1982. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
1983. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1984. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1985. Дејан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1986. Добривоје З. /Шведска/ – 100 SEK 
1987. Тијана Б. /Шведска/ – 100 SEK 

Списак СЗС 

донатора 
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1988. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1989. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
1990. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1991. CAF Canada – Cyber Grants 

/Канада/ – $ 10 CAD 
1992. Гордана и Добрица Ивковић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
1993. Драга Драгашевић /Канада/ – $ 250 

CAD 
(сећање на Бору Драгашевића) 

1994. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1995. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 66,61 CAD 

1996. Ивана Димић /Канада/ – $ 50 CAD 
1997. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1998. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
1999. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2000. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
2001. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2002. Јулијана Јовановић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2003. Илија Тодоровић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2004. Рајко Косорић /Канада/ – $ 200 CAD 
2005. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2006. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2007. Милош Богдановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2008. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2009. Марија В. /САД/ – $ 20 
2010. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2011. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2012. Александра Ш. /САД/ – $ 50 
2013. Јагода М. /САД/ – $ 50 
2014. Анонимно /САД/ – $ 30 
2015. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2016. Илијана М. /САД/ – $ 25 
2017. Милан С. /САД/ – $ 45 
2018. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 616 
2019. Слађан С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
2020. Мирослав Б. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
2021. Марко К. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2022. Данијела Л. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2023. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2024. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2025. Борисав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2026. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2027. Оливера Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

2028. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 400 NOK 
2029. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Томовиће из Краљева) 
2030. Александар З. /Норвешка/ – 100 NOK 
2031. Лидија Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
2032. Лидија Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
2033. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Томовиће из Краљева) 
2034. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2035. Весна М.М. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Томовиће из Краљева) 
2036. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2037. Николино К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2038. Тања Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
2039. Зорица Н. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2040. Јелена Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2041. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2042. Ивана С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2043. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2044. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2045. Данка О. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
2046. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2047. Александер Т. /Норвешка/ – 500 NOK 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АПРИЛУ: 87.491 € 
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Преглед новчаних токова за април 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.03. 10,082,963 11,387 36,848 21,791 13,888 19,467 16,258 48,879 122,325 33,161

Примљене донације 2,132,851 1,125 5,930 5,939 12,759 7,200 7,438 27,473 58,475 27,737
Трошкови донација 0 -8 0 -5 -28 -185 0 0 -50 -682

Донирана средства -3,019,630 -8,911 -10,794 0 0 0 0 0 0 -12,600
Помоћ за породицу Јеремић, Крагујевац - радови и мат. за тротоар, степениште, поткровље и кров куће -875,489

Помоћ за породице на Косову и Метохији - заштитне маске за лице, набавка и транспорт брашна -636,000

Помоћ за народне кухиње у Београду - сардине у конзерви, готово јело пасуљ и месни нарезак, макароне -483,870

Помоћ за породицу Стојковић, Алексинац - материјал, комбиновани фрижидер -393,248

Помоћ за породицу Томовић, Краљево - радови и материјал на изради тротоара и изолације куће -242,861

Помоћ за породицу Ристић, Алексиначки рудник - материјал и радови на кући -220,542

Помоћ за породице у Руми - пакети хемије, пелене -159,104

Намирнице за угрожену породицу у Новом Саду -8,516

Помоћ за народне кухиње у Беранама, Црна Гора - храна -2,999

Помоћ за народне кухиње у Подгорици, Црна Гора - храна -2,500

Помоћ за народне кухиње на Цетињу, Црна Гора - храна -1,600

Помоћ за народне кухиње у Бијелом Пољу, Црна Гора - храна и хигијена -1,513

Помоћ за народне кухиње у Подгорици, Црна Гора - заштитне маске за лице -300

Намирнице за угрожене породице у Мостару, Федерација БиХ -5,005

Намирнице за угрожене породице на Палама, Р.Српска -2,800

Намирнице за угрожене породице у Зворнику, Р.Српска -2,200

Помоћ за народне кухиње у Требињу, Р.Српска - фрижидер -789

Помоћ за породицу Дурајлија, Крајина - куповина куће -12,600

Oперативни трошкови -958,549 -19 -2,224 -1,034 -416 -57 -148 -488 -1,103 -1,779
Израда захвалница за пројекат Тројка из блока -260

Транспортни трошкови -84,564 -180

Израда промотивних видео материјала -52,000

Трошкови организовања Пикада из блока у Новом Саду -1,660

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -15,099 -19 -34 -7 -27 -148 -488 -1,103 -2

Трошкови плата дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -655,000 -1,237

Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -584

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -52,371 -90

Порез на закуп канцелариј,а магацина и возила -10,308

Трошкови књиговодства -12,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -16,378

Административни трошкови организације -29,169 -171 -937

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -58

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -30,000 -39

Трошкови СМС сервиса -19 -129

Трошкови маркетинга -18 -1,719

Интерни трансфери новца 0 0 0 0 0 0 -10,000 0 0 6,502
Трансфер новца из Канаде у Аустрију -10,000 6,502

Трансфер новца из Немачке у Републику Српску

Крајње стање – 30.04. 8,237,634 3,574 29,760 26,691 26,204 26,425 13,547 75,864 179,647 52,339  
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  443 
Шведска  338 

Сједињене Америчке Државе 223 
Немачка  168 
Канада 154 

Аустрија 144 
Швајцарска  130 
Норвешка 103 

Република Српска 88 
Аустралија 50 
Црна Гора  22 

Велика Британија 18 
Холандија  17 

Италија 16 

Данска  13 

Словенија  12 

Русија  11 

Француска  11 

УАЕ 10 

Белгија 7 

Хрватска 7 

Ирска 6 

Шпанија 5 

Остале државе 51 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 



 
 
 

Месечни извештај за април  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 64 

 

Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за април од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за април 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


